

Врачебные тайны

Сентябрь 2014

Казенки-лазареты

Городское управление приступило к устройству лазаретов в 60 винных лавках, уступленных министерством финансов для размещения в них раненых воинов.

Петербургская газета. № 239. Понедельник. 1 сентября 1914 г.

Немцы отпилили ногу раненому

Варшава. 8 сентября

Наш корреспондент видел раненого русского солдата, которому немцы обыкновенной пилой отпилили ногу. Затем, отступая, немцы бросили этого страдальца на произвол. Русские войска подобрали несчастного и доставили в госпиталь.

Пленные австрийские врачи на принудительных работах в наших лазаретах.

Варшава. 8 сентября

В Варшаву будут скоро доставлены пленные австрийские врачи, которые будут привлечены к принудительным работам в госпиталях под наблюдением наших врачей.

Что касается австрийцев нижних чинов, то город намерен привлечь их к

принудительным работам, касающимся городского благоустройства.

Петроградская газета. № 247. 9 сентября 1914 г.

Выдача во флоте натурою пресловутой чарки вина Высочайшим повелением отменена. Предусмотренный в ст. 290 кн. XII отпуск в некоторых случаях добавочных чарок вина повелено заменить, в пределах стоимости вина, отпуском дополнительного пищевого довольствия, по представлениям в каждом случае врача команды.

Русский врач. 1914. № 37.

В больнице Всех скорбящих в Петрограде отведено 5 мест для сестер милосердия, заболевших на войне душевным расстройством. 1 место уже занято... Какой трагедией веет от последних слов!

Русский врач. 1914. № 40.